
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE QUITANDINHA 
Avenida Fernandes de Andrade. 1753 – CEP: 83840-072 

Fone/WhatsApp: (41) 99185-6499 
CNPJ nº 05.115.903/0001-31 - Quitandinha – Paraná 

 

Página 1 de 1 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – QUITANDINHAPREV 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 8h, na sala de reuniões 

da Prefeitura Municipal de Quitandinha, situada na Rua José de Sá Ribas, nº 238, reuniram-se os 

membros do Comitê de Investimentos do QuitandinhaPrev, Ricardo Casagrande, presidente, e 

Rosangela Iargas Matoso, membro. 

1. Regimentos Internos 
O presidente informou que os regimentos internos do Comitê de Investimentos (COMIN), do 

Conselho de Administração e do Conselho Fiscal já foram publicados no site do QuitandinhaPrev, 

conforme deliberação e aprovação dos Conselhos em reunião anterior. Caso surja alguma 

necessidade de ajustes, o COMIN poderá propor alterações ao Conselho de Administração, órgão 

superior responsável pela aprovação. 

 

2. Recondução dos Membros e Situação do Comitê  

O presidente destacou que todos os Conselheiros e membros do Comitê de Investimentos deverão 

ser reconduzidos para um novo mandato de três anos. Entretanto, antes disso, é necessário resolver 

a situação do retorno do membro Thiago Boll, que havia solicitado desligamento, deixando o 

Comitê em situação irregular. A Sra. Rosangela informou que está buscando, junto ao Secretário 

de Administração, agendar uma reunião com o Sr. Thiago Boll para viabilizar seu retorno o mais 

breve possível, e que tentará marcar esse encontro ainda nesta semana. 

 

3. Possíveis Investimentos em Títulos Públicos Federais 
O presidente apresentou a possibilidade de novos investimentos em Títulos Públicos Federais, 

especificamente NTN-B com prazos mais longos, considerando valores e prazos permitidos pelo 

estudo atuarial. Ressaltou que esse tipo de investimento permite “travar” a taxa de aplicação, ainda 

elevada, e que a marcação na curva é benéfica ao RPPS, reduzindo a exposição às oscilações de 

mercado. Após breve discussão, ficou decidido aguardar o retorno do Sr. Thiago Boll ao Comitê 

para definir valores e prazos da aplicação. A proposta de investimento em TPF será apresentada na 

próxima reunião conjunta do Comitê e dos Conselhos. 

 

4. Representação na Reunião dos Conselhos 
A Sra. Rosangela solicitou que o presidente represente o Comitê de Investimentos na reunião dos 

Conselhos, agendada para as 9h do mesmo dia, justificando que possui consulta médica 

previamente marcada em Curitiba e de difícil remarcação. 

5. Encerramento 
Não havendo outros assuntos, a reunião foi encerrada. Eu, Rosangela Iargas Matoso, secretária 

designada para este ato, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelo presidente. 

RICARDO CASAGRANDE Presidente  

ROSANGELA IARGAS MATOSO Membro  

 
 
 
 


